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Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji

EU u Srbiji

Delegacija EU u Srbiji ima nekoliko uloga: političko i 
finansijsko predstavljanje i približavanje evropskih 
vrednosti građanima Srbije. EU je najveći  donator 
finansijskih sredstava u Srbiji sa donacijama od 2,6 
milijarde evra od 2000. godine. Sredstva se izdva-
jaju za projekte iz različitih oblasti, od životne 
sredine preko ljudskih prava i civilnog društva do 
pravosuđa, od razvoja sela do prevoza (više na 
interaktivnoj mapi projekata koje finansira EU na 
sajtu Delegacije: www.europa.rs).
Delegacija EU u Republici Srbiji
Avenija 19a, Vladimira Popovića 40/V

EU Info centar

Od maja 2011. godine, Informacioni centar EU koji 
se nalazi u Domu omladine Beograda je mesto gde 
se građani mogu informisati o Evropskoj uniji i gde 
mogu učestvovati u različitim kulturnim doga- 
đajima. Misija EU info centra je da ponudi 
odgovore na licu mesta, putem telefona ili 
elektronske pošte na pitanja u vezi sa Evropskom 
unijom i pruži pomoć u pronalaženju informacija i 
uputstava za pristupanje projektima, programima i 
fondovima EU. Više informacija na www.euinfo.rs
EU Info centar, Dečanska 1 (hol Doma omladine)

Sastanak EM alumnista sa gđom Helen Skikos iz
Direktorata za obrazovanje i kulturu Evropske komisije

Fondacija Tempus – Erazmus+ kancelarija za Srbiju
Resavska 29, Beograd
+381 11 3342 430
+381 11 3342 432
alumni@tempus.ac.rs
www.tempus.ac.rs

Za više informacija



Erazmus Mundus predstavlja program saradnje i 
mobilnosti u oblasti visokog obrazovanja čiji je cilj da 
poboljša kvalitet visokog obrazovanja u Evropi i 
promoviše dijalog i razumevanje među ljudima i 
kulturama kroz saradnju institucija i pojedinaca iz 
Evropske unije i zemalja celog sveta.

Fondacija Tempus – Erazmus+ kancelarija za Srbiju od 
2007. godine  aktivno učestvuje u promovisanju  Eraz-
mus Mundus programa studentima iz Republike 
Srbije.

Do sada je oko 1.450 studenata iz Republike Srbije 
imalo priliku da koristi stipendije Evropske unije koje 
se dodeljuju kroz Erazmus Mundus program.

Fondacija Tempus je u saradnji sa Delegacijom Evrop-
ske unije u Srbiji 2010. godine oformila mrežu Alumni-
sta ovog programa za korisnike iz Srbije, čiji je trenutan 
broj članova 563.

Erazmus+ je novi program za saradnju Evropske unije 
koji pokriva oblasti obrazovanja, mladih i sporta u 
periodu 2014-2020. godine. Erazmus+ je nasledio tri 
programa za obrazovanje u kojima je Srbija do sada 
učestvovala – Tempus, Erazmus Mundus i Program za 
celoživotno učenje, kao i program Mladi u akciji.

Više o Erazmus+ programu možete pročitati na vebsa-
jtu Fondacije Tempus – Erazmus+ kancelarije za Srbiju 
ili na linku:
http://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus_en

Aktivnosti Alumni mreže su pre svega usmerene na 
širenje mogućnosti zaposlenja Erazmus Mundus 
stipendista u Republici Srbiji. 

To se postiže kroz organizaciju karijernih događaja i 
kroz obaveštavanje alumnista o konkursima zaintere- 
sovanih kompanija.

Prvi karijerni događaj je bio organizovan u januaru 
2014. godine i tada su Erazmus Mundus alumnisti imali 
priliku da se predstave HR menadžerima tri velike 
kompanije.

Uspostavljena je saradnja sa  Ministarstvom prosvete, 
nauke i tehnološkog razvoja, Ministarstvom omladine i 
sporta Republike Srbije  i sa nekoliko privrednih komo- 
ra kako bi se istražile nove mogućnosti za promo- 
visanje EM alumnija među poslodavcima u Srbiji.

Uloga Alumni mreže je i da pomogne EM stipendistima  
ukoliko se susretnu sa nekim od problema tokom 
svojih studijskih boravaka.

Razmena informacija o studentskoj mobilnosti je 
olakšana putem foruma koji je postavljen na vebsajtu 
Erazmus+ kancelarije za Srbiju. Forum mogu da koriste 
oni koji su se učlanili u ovu mrežu, ali i svi ostali koji su 
zainteresovani da direktno od korisnika Erazmus 
Mundus programa saznaju njihova iskustva.

Adresa foruma je:
http://www.tempus.ac.rs/forum/

ERAZMUS MUNDUS U SRBIJI ERAZMUS MUNDUS ALUMNI MREŽA

Ukoliko želite da budete deo Erazmus Mundus alum-
nija u Srbiji, molimo Vas da popunite pristupnicu koja 
se nalazi na linku ispod.

Svi podaci se tretiraju kao poverljivi i ne ustupaju se 
trećim licima bez Vaše izričite dozvole. 

Učlanjenje u Alumni mrežu i sve aktivnosti koje se 
organizuju su besplatne.

http://www.tempus.ac.rs/sr/sign-up/?surid=9

Pridružite se EM alumniju iz Srbije!

KAKO POSTATI ČLAN

Sve�ani ispra�aj EM stipendista generacije 2013/2014
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